



## REFERAT FRA STYREMØTE

**Møtedato:** Mandag 04.04.2022 kl. 18:00

**Møtested:** Klubbhuset

**Deltagere:**

Pål Pettersen	Leder
Tom Erik Olsen	Styremedlem og nestleder
Gitte A. Berg	Styremedlem og kasserer
Lone Gudim	Styremedlem og sekretær
Arne Erik Andersen	Varamedlem
Karin Tronsen	Varamedlem

### FASTE SAKER

**Økonomi:** Tall akkumulert hittil i år mot budsjett/2021.

Treningsavgift Felt: 250,- pr. gang

Trening – dressur: 300,- pr. sesong

**Klubbhuset:** Vårdugnad for å rydde opp rund huset av spiker etc. 12.mai kl 1800

**UPK:** Status fra komiteen: v/Kristina  
Mange gode tilbakemeldinger fra Rugdeprøven.  
NM-Lavland- 20.4 gjennomgang av siste NM 2019 og oppgaver videre.

**FTK:** Status fra komiteen v/ Tom Erik

### AKTIVITETER OG ANNEN INFO

- Status lavlandssporten i Norge: Søknader er sendt av FKF på vegne av alle klubbene.
- Hjemmeside og forskjellige Messenger/FB grupper og tilgang til disse. Lukket gruppe ØFK på messenger brukes til info i styret, ansvar: Lone. Fast punkt på styremøte
- Arkivering av ØFK Cup og tidligere vandrepremier, ansvar: Lone
- Ansvarlige i forskjellige komiteer på hjemmesiden.
- Dressurtrening på onsdager. Pål lager en oversikt og sender ut info til instruktørene.

**Neste styremøte:** 02.05. kl. 1800

Lone Gudim

referent